



# Областная Газета

четверг,  
29 июня / 2023

№ 139 (9654)

ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ ТРУДА

**НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ РОССИИ**

стр. III-IV, IX →

## «Утренний» день на Южном Урале

Евгений Куйвашев принял участие в молодежном форуме УрФО

Екатерина ХОЖАТЕЛЕВА,  
Михаил БАТУРИН

На прошедшем вчера в Миасском городском округе на Южном Урале форуме «Утро» губернатор Евгений КУЙВАШЕВ презентовал потенциал Свердловской области, а также обсудил с молодежью Среднего Урала программу поддержки студентов «Кампус» и новую премию в сфере молодежной политики.

В форуме принимают участие 500 молодых людей из 22 регионов России, а также педагоги и наставники из 30 регионов РФ, гости из ДНР, ЛНР, Казахстана и Беларуси.

Традиционно в числе вопросов, которые волнуют молодежь, – поддержка студентов. На встрече с делегацией Свердловской области Евгений Куйвашев назвал это направление одним из приоритетов областных властей, напомнив, что уже с 1 сентября импульс эта работа получит благодаря реализации программы поддержки студенчества «Кампус».

Губернатор рассказал, что «Кампус» подразумевает стипендиальную программу, которая пока касается только отличников, обучающихся по приоритетным для региона специ-



Евгений Куйвашев и участники свердловской делегации активно общались не только на официальной площадке форума, но и за ее пределами

альностям. Планируется и скидочная программа – в партнерстве с торговыми сетями, фитнес-центрами, заведениями общепита и т. д.

Также глава региона поддержал инициативу об учрежде-

нии премии губернатора Свердловской области в сфере молодежной политики. Этот вопрос будет проработан областными властями.

Помимо участия в форуме «Утро», целью визита Евгения

Куйвашева в Миасс было знакомство с опытом его проведения. В будущем году форум примет Свердловская область.

Репортаж с форума читайте в ближайшем номере «ОГ»

> 1,5 млрд тонн породы перевезли на одном из крупнейших месторождений Среднего Урала благодаря партнерству с Республикой Беларусь

Карьерная техника завода БЕЛАЗ, которая закупалась комбинатом «Ураласбест», работает на крупнейшем в мире Баженовском месторождении хризотил-асбеста.

Напомним, Белоруссия является одним из ключевых партнеров Свердловской области. Поставка техники на Средний Урал в апреле стала одной из тем рабочей встречи губернатора **Евгения Куйвашева** с премьер-министром Белоруссии **Романом Головченко**.

Также в этом году Республика Беларусь стала страной-партнером Международной промышленной выставки ИННОПРОМ.

На **28,2** млрд рублей планируется увеличить доходную и расходную часть областного бюджета на текущий год

Инициативу регионального Минфина внести изменения поддержал бюджетный комитет Заксобрания. Дополнительные средства пойдут на проекты здравоохранения, дорожного хозяйства, строительства и транспорта. Четвертого июля поправки в областной бюджет будут рассматриваться на заседании Заксобрания.

oblgazeta.ru →



ISSN 2225-1529



### С НУЛЯ ИЛИ РЕМОНТ:

- дома, бани, печи с нуля (чистка печей)
- сайдинг, хозблоки, веранды
- заборы, замена кровли и полов в доме
- замена венцов дома
- поднятие на домкраты
- внутренняя отделка
- фундаменты, отмостки
- восстановление памятников



Скидка пенсионерам и инвалидам от 17 до 25%!

- Работаем по всей Свердловской области
- Выезд на объект и замеры – **БЕСПЛАТНО!**
- Нашим заказчикам – подарки (подарок зависит от объема работ)
- Работаем без выходных!
- Все виды работ – с материалом заказчика или нашим

### КВАЛИФИЦИРОВАННАЯ СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА

РАБОТАЕМ КАЧЕСТВЕННО И В СРОКИ! Тел.: 8 (967) 63-65-466, Андрей